

## ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПОКАЗАНИЯ

АЛЕКСАНДРОВА, Александра Ивановича.

Считаю необходимым сообщить следствию: что в годы оппозиции / 1926-1927г.г./ б. участники контр-революционного зиновьевско-троцкистского блока воспитывались лидерами этого блока в жесточайшей ненависти к руководителям партии- т.т. СТАЛИНУ, КАГАНОВИЧУ, МОЛОТОВУ, КИРОВУ и другим.

Особую ненависть лидеры зиновьевской оппозиции питали к тов. СТАЛИНУ, обвиняя его в диктаторстве и бонапартизме.

О вождях партии - т.т. СТАЛИНЕ, МОЛОТОВЕ, КИРОВЕ, КАГАНОВИЧЕ лидеры зиновьевско-троцкистского блока всегда отзывались в грубо оскорбительных выражениях, называя, например, тов. КИРОВА "подголоском" тов. СТАЛИНА и олицетворением "Термидора", который по мнению этих лидеров, наступил в партии: Нам внушилась мысль, что вожди партии т.т. СТАЛИН, МОЛОТОВ, КИРОВ, КАГАНОВИЧ и другие заменили внутрипартийную демократию диктаторством, в связи с чем лидеры контр-революционного зиновьевско-троцкистского блока неоднократно высказывали мнение о необходимости "убрать тов. СТАЛИНА" и заменить его ЗИНОВЬЕВЫМ или ТРОЦКИМ: В результате культивирования такой ненависти к вождям партии, среди отдельных участников контр-революционного зиновьевско-троцкистского блока с неизбежностью должны были возникнуть экстремистские настроения.

Записано с моих слов верно, мной прочитано:

17 декабря 1934 г. А. АЛЕКСАНДРОВ.

ДОПРОСИЛ: Уполномоченный СПО-2 -ШАКУЛЕВ.

В е р н о: *Александров*